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6  
НАЦИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

 
"Правото да определя управлението и законите на държавата трябва да 
принадлежи само на гражданите. Ето защо ние настояваме всяка 
държавна длъжност, без значение каква, без значение дали в империята, 
страната или общината, да може да се заема само от граждани на 
държавата. Ние се борим срещу корумпиращата парламентарна 
икономика на заемане на длъжности само по партийни съображения, без 
оглед на характера и способностите." 
 
В националсоциалистическата държава гражданството е свързано с 
етническата принадлежност. На този фон е очевидно искането ръководството 
и законите на държавата да бъдат изключително в ръцете на гражданите - 
което на прост език означава: в ръцете на Volksgenossen! 
 
НСДАП не толерира членове с чужда националност да оказват влияние върху 
правителството. На практика това искане е насочено преди всичко срещу 
ционисткото влияние, тъй като евреите обикновено са единствените 
представители на негерманска националност, които конкретно упражняват и 
се стремят да упражняват влияние върху германското държавно ръководство 
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и които освен това са притежавали германско гражданство през дълги 
периоди от германската история, както е и днес! 
 
НСДАП ще сложи край на това състояние на нещата. Тук не е мястото да 
представяме и обясняваме еврейския проблем във всичките му аспекти. За да 
изясним тази точка от програмата, е необходимо само да посочим, че 
националсоциалистическата идея не допуска двойна лоялност:  
 
 Целта е национално държавно ръководство - упражнявано от народни 
представители, които като членове на германската нация съзнателно се 
интегрират в националната общност и чрез своята ръководна дейност служат 
лоялно за запазването и развитието на вида. Такава лоялност към 
германската нация не може нито да се очаква, нито да се предполага от 
членовете на чужда нация, тъй като в случай на конфликт тяхната лоялност 
изглежда съмнителна, които в най-добрия случай трябва да останат 
разделени между приемащата нация и собствената си нация, а в най-лошия 
случай ще работят за интересите на собствената си нация в приемащата 
нация! 
 
В сравнение с Ваймарската република обаче броят на евреите и другите 
чужденци на официални длъжности е значително намалял. Все повече 
влияние се оказва непряко. Като правило се използват германци, които не 
служат на националните интереси сами, а се превръщат в лакеи на чужди 
влияния.  
 
 Това се загатва във второто изречение на тази програмна точка, където се 
говори за корумпираща парламентарна икономика. НСДАП също се 
противопоставя на това, като отхвърля назначенията според партийни 
интереси или групи със скрити интереси и посочва характера и 
способностите като предпоставки за лидерство!  
 
 Тъй като днес скритото влияние на колониалната сила САЩ, която 
предоставя на ФРГ само ограничено самоуправление, на ционистката власт, 
както и на обикновени, корумпирани икономически групировки и жаждата за 
власт на системните партии, е станало много по-важно от въпроса за заемане 
на постове в държавното ръководство, искането на тази програмна точка 
трябва да се разшири и до това! 
 
В крайна сметка НСДАП изисква държавното ръководство да се осъществява 
от хора, които притежават реални способности, доказали са ги с работата си 
И същевременно са изключително отдадени на жизнените интереси на 
германската нация, както и притежават вътрешната сила да се държат по този 
начин - накратко: 
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  Мъже с характер и способности за национално управление! 
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ГЕРМАНИЯ ГЕРМАНЦИТЕ 

 
"Настояваме държавата да се ангажира да осигури преди всичко 
възможности за препитание и живот на гражданите на щата. Ако не е 
възможно да се изхранва цялото население на държавата, тогава 
членовете на чужди нации (негражданите) трябва да бъдат изгонени от 
империята". 
 
Нацията е общност на волята на хората, които осъзнават своята 
националност, утвърждават я и работят и се борят за нейното запазване и 
развитие. Държавата е властово-политическият инструмент на нацията, с 
чиято помощ се изпълнява тази задача. Само от тази гледна точка - служене 
на живота на нацията - нацията и държавата са етично оправдани и 
необходими! 
 
Следователно отговорността на държавата се ограничава единствено до 
хората, които са ѝ поверени. НСДАП се стреми към държава, в която 
германците работят за Германия, борят се и осигуряват жизнените права на 
германството, както и на отделния гражданин! Негерманците са добре дошли 
като гости, те могат да пребивават временно в Германия, доколкото този 
престой е от полза за германската нация или поне не ѝ вреди. И те трябва да 
напуснат Германия отново, веднага щом целта на престоя им е постигната 
или престоят им вреди на германските жизнени интереси! 
 
  Съответно пребиваването на милиони чуждестранни работници в Германия 
е недопустимо в ситуация, в която милиони германски граждани са 
безработни - то е също толкова недопустимо, когато в ситуация, в която 
германската държава може да покрива бюджета си само с все по-големи 
заеми, други милиони чуждестранни граждани - безработни чуждестранни 
работници, неработещи членове на семействата и т.н. - се изхранват и 
поддържат с помощта на германските социални помощи, застраховки срещу 
безработица и други социални мерки. - се изхранват и подпомагат с помощта 
на германските социални помощи, застраховки срещу безработица и други 
социални мерки, докато в същото време в страната се разпространява нова 
бедност сред германските граждани! 
 
Германският народ не е отговорен за решаването на проблемите и масовата 
мизерия на целия свят - той е отговорен за собственото си оцеляване и 
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здравословно по-нататъшно развитие! Политическите, икономическите, 
социалните и други източници на сила и възможности за живот на 
германското жизнено пространство и германската нация са поставени от 
НСДАП в служба на германската народност в съответствие с принципа 
"Германия за германците"! Всяка нация има толкова право на просперитет, 
колкото е извоювала за себе си - но също така има и единственото и 
неограничено право на всичко, което е извоювала за себе си:  
 
 Работи за себе си и за своето бъдеще, а не за чужди хора! 
 
 

8  
РЕПАТРИРАНЕ НА ЧУЖДЕНЦИ 

 
"Всяка по-нататъшна имиграция на негерманци трябва да бъде 
предотвратена. Настояваме всички негерманци, които са имигрирали в 
Германия след 2 август 1924 г., да бъдат принудени незабавно да 
напуснат Райха." 
 
През последните десетилетия под натиска на капиталистически интереси за 
печалба, като например задкулисни сили, които са заинтересовани от 
прекомерна чуждестранност, смесване и в крайна сметка унищожаване на 
германската националност, много милиони чужденци се вливат във ФРГ и 
заплашват да се установят тук за постоянно. Докато икономиката в своето 
недалновидно и вредно за народа отношение документира интереса си от 
експлоатация и понижаване на заплатите чрез внос на евтина работна ръка и 
дори иска да задържи тук безработните чужденци, за да ги използва като 
промишлена резервна армия и като средство за оказване на натиск върху 
германския работник, който се страхува за работата си, така че вече не смее 
да представлява интересите си, то задкулисните сили - световните високи 
финанси, световното еврейство, световното масонство и т.н. - отдавна са 
признали, че не се интересуват от германския народ.Задкулисните сили - 
световните висши финанси, световното еврейство, световното масонство и 
т.н. - отдавна са осъзнали, че само населението от расово смесени маси, 
лишено от етническа идентичност, и световните унифицирани хора могат да 
бъдат превърнати в лесно манипулируеми потребителски роботи. 
Самосъзнателните и горди с расовите си особености етнически общности 
застрашават властовите им позиции! По тази причина те насърчават масовата 
имиграция на чужди народи и създават изкуствени проблеми с малцинствата 
във все повече етнически общности на бялата раса. 
 
За разлика от тях НСДАП, в съответствие с волята на германския народ, е 
решена да спре и да обърне Überfremdung!  
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 Първата стъпка към това е да се предотврати по-нататъшната имиграция на 
негерманци: Не могат да се издават нови разрешителни за постоянно 
пребиваване и да се извършва натурализация на чужди граждани!  
 
 Като втора стъпка разрешенията за пребиваване на безработни чужденци и 
неработещи членове на семейството вече няма да бъдат подновявани след 
изтичането им, а разрешенията за постоянно пребиваване ще бъдат 
отменяни.  
 
 И накрая, в съответствие с интересите на германската икономика, 
изтичащите разрешителни за пребиваване на наетите чуждестранни 
работници по принцип няма да бъдат подновявани, което постепенно ще 
принуди масата негерманци да напуснат германското жизнено пространство.  
 
 Освен това всички натурализации или ренатурализации на чужди граждани, 
извършени след 8 май 1945 г., ще трябва да бъдат преразгледани и по 
правило отменени! 
 
Това репатриране на чужденци ще се извършва по хуманен начин, 
постепенно, но енергично, и ще доведе до ограничаване на броя на 
чужденците в рамките на обозрим период от време до тези, чието 
пребиваване е в национален интерес или поне не му вреди. Ние не се борим 
срещу всеки китайски ресторант, всеки италиански сладолед, срещу всеки 
член на приятелска нация, който учи тук, или срещу всеки чужденец, който е 
бил преследван по причини, свързани или не противоречащи на нашите 
идеи, и който търси убежище тук. Решаващото е, че жизнените интереси на 
германската нация и на отделния другар от народа имат предимство във 
всеки случай и че всяко заселване на затворени, чужди националности е 
строго предотвратено или обърнато! 
 
Ако ни се поднася прословутият "аргумент", че това не е възможно, защото: 
"В крайна сметка ние ги докарахме", тогава отговорът може да бъде само 
един: Германският народ не е призовал чужденците - те бяха призовани от 
една икономика, която вече не заслужава името "национална икономика", 
защото отдавна е загубила всякаква мисъл за общото благо в своите 
експлоататорски интереси за печалба. След победата на НСДАП отговорните 
за това са добре дошли да напуснат страната заедно с призованите от тях 
чужденци - но като оставят натрупаното си богатство! 
 
И когато казват: без чуждестранните работници националната ни икономика 
ще се срине, а освен това германците така или иначе не искат да вършат 
"мръсна работа" - тогава и на този въпрос има само един отговор:  
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 Никоя работа, която е важна и необходима за живота на националната 
общност, не е "мръсна работа"! НСДАП премахва пренебрежението към 
физическия, "ниския" или "мръсния" труд и високото оценяване, често 
гротескно надценяване на често непродуктивния "интелектуален" труд - тя 
не цени "какво", а "как" се върши:  
 
 Тези, които вършат добре и съвестно работата си, необходима за 
националната общност, се признават, уважават и справедливо се 
възнаграждават, независимо дали тази работа е физическа или умствена, 
"чиста" или "мръсна". Напротив:  
 
 Онези, които съвестно вършат такава "мръсна" работа, обикновено 
заслужават по-голямо признание и ще го получат и в германския Volksstaat!  
 
 И накрая, трябва да се подчертае, че всеки народ има право само на толкова 
благосъстояние, колкото сам е изработил, а не колкото принуждава другите 
да работят за него! Ако трудът на народа наистина не е достатъчен за 
поддържане на постигнатия стандарт на живот, то този стандарт трябва да се 
понижи, докато не съответства на труда на народните другари - но не и да 
бъде изкуствено помпан или поддържан чрез експлоатация на чужди хора! 
Но изглежда абсурдно да се вярва, че този работлив и трудолюбив германски 
народ под ръководството на националсоциалистите не би могъл да постигне 
и повиши адекватен жизнен стандарт чрез собствения си труд! 
 
В националсоциалистическата народна държава няма извинение за това, че 
чужденците вършат работата, и няма вратичка за продължаващо 
отчуждаване, расово смесване и унищожаване на народа!  
 
 Точки 4 - 8 от партийната програма на НСДАП представляват расовите 
искания на партията. Те служат за обновяване на расовото съзнание на 
германския народ. Те ще бъдат изпълнени, когато германският народ отново 
осъзнае своята националност, когато германската нация се ръководи от 
германски националисти за жизнените интереси на германския народ и на 
отделните хора, когато всяко заселване на чужди етнически групи в 
германското жизнено пространство е надеждно предотвратено, само 
германците притежават германско гражданство, а всички останали чужденци 
са обект на чуждоземното законодателство, разбирано като временно право 
на гости! 
 
 За това се борим! 
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9  
ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА НАРОДНИЯ ДРУГАР 

 
"Всички граждани трябва да имат равни права и отговорности." 
 
В бъдещата националсоциалистическа народна държава граждани могат 
да бъдат само членове на народа, както и самата държава служи 
изключително на жизнените интереси и развитието на германската нация. 
Следователно по въпроса за правата и задълженията на гражданите 
националсоциализмът не се интересува от механичното отношение на 
гражданина към неговата държава: 
 
  В либералните капиталистически държави например въпросът за 
правата на индивида е поставен толкова силно в центъра, че не остава 
място за задължения към общността; в същото време материалното 
богатство и стремежът към него са единственото мерило за ценност в 
живота на гражданите, което води до разлагане на всички естествени или 
идеалистични ценности и концепции за стойността и следователно 
произвежда произволно манипулируема маса от консуматори-идиоти, 
пластмасови хора и парични роботи, които са на разположение на 
манипулиращите сили на фона! 
 
Комунистическите държави обаче, например, на практика познават само 
задълженията на гражданите:  
 
 Тъй като марксизмът е идеология, противоречаща на природата, той 
може да оцелее в дългосрочен план само с помощта на терористична 
диктатура, чиято цел не е формирането на личността на гражданите, а 
"човешката мравка", смиреният принудителен работник. 
 
  И в двата случая връзката на гражданина с неговата държава е чисто 
механична и дълбоко противоестествена, тъй като държавата и правата и 
задълженията, които нейните членове притежават, нямат никаква връзка с 
тяхната естествена националност. Следователно гражданинът в крайна 
сметка е чужд и несвързан с такава държава - отчуждението настъпва 
между държавата и народа. 
 
Националсоциалистическата народна държава преодолява това 
отчуждение и по този начин превръща властовия организъм на държавата 
в познат и надежден дом за народния другар. В тази родина всеки член на 
народа има равни права и задължения като гражданин, при което всяко 
право е същевременно и задължение, защото нито нашата държава 
изисква от членовете си само механично подчинение и следователно им 
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налага задължения, без дори да мисли за права - нито тази държава е за 
членовете си само механична структура на реда, от която човек би искал 
да се възползва колкото се може повече и да бъде притесняван колкото се 
може по-малко, и в която индивидът само упражнява правата си, без да 
поема задължения! И двете нагласи характеризират отчуждението, което 
трябва да се преодолее между държавата и гражданина и което е 
премахнато в националсоциалистическата народна държава! 
 
Националсоциализмът, в съответствие със своя биологичен мироглед, 
приема, че хората са различни:  
 
 В допълнение към борбата за оцеляване и избора на най-способните да 
живеят, осъзнаването на разнообразието на живота не само в природата 
като цяло, но и по отношение на човешките видове, е един от основните 
закони на видово-природния възглед за живота на нашето движение, 
което изрично потвърждава и иска да запази разнообразието на живота. 
Няма двама души, които да са еднакви, и няма по-глупав лозунг от този за 
равенството на хората!  
 
 Освен това във всяко национално тяло има расово по-висши и расово по-
нисши хора, както и широки маси, които се ориентират към типа хора, 
които ръководят националния живот. Следователно една здрава 
национална общност елиминира низшия човешки материал и се 
ориентира към националния елит - трансформацията след 1945 г., разбира 
се, доведе до обрат тук и възпита подчовечност от големец, паразит, 
вредител на народа, асоциалист и престъпник. По правило управляващата 
класа на колонията САЩ ФРГ изглежда така! 
 
В противовес на това НСДАП настоява за равни права и задължения за 
всички граждани на държавата, защото дори и членовете на народа да са 
все така различни, като носители на обща наследствена собственост, като 
членове на биологичната общност на своя народ, те по природа 
притежават равни права и задължения към този народ и имат като 
германци, въпреки цялата индивидуална уникалност, обща и равна 
биологична природа, която ги отличава от всички други народи, а като 
бели - от всички други раси!  
 
От тази биологична общност произтичат едни и същи права и 
задължения! Те са на първо място и преди всичко: 
 
* Право на труд и задължение да се работи за националната общност. 
 
* Право на свободен избор на размножаване, както и на създаване на 
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семейство и задължение за запазване на чистотата на германското 
национално тяло в съответствие с евгеничните и расовите закони. 
 
* Правото и свободата за самореализация на собствената личност и 
задължението тази свобода да се обвърже със запазването и развитието на 
вида на хората и расата, докато народните другари не узреят за "най-
висшето въплъщение на ценността на расата и личността" според думите 
на Фюрера! 
 
С осъществяването на тези и още повече произтичащи от тях права и 
задължения ще се възстанови естественото разслоение на националното 
ни тяло - и вместо мършата, която трябва да бъде премахната от 
националната общност, отново ще се появи елитът на волките! 
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